

1993 szeptember 13.

Parohia Unitariana Cornesti  
3352 Cornesti  
O.P. Turda  
Jedtal Cluj  
Romania

A szinfalvai Unitarianos Templom minisztere részére:

Mult év novemberében egy levelet írtam Buzogány Sándor miniszter részére, rémelve, hogy a mi Morristown-i Unitárianus Gyülekezetünk "Testvér Templom" kapcsolatot tud letesíteni a szinfalvai Unitárianus Templommal. Miután nem kaptam választ, így nem tudom, hogy levelünk megérkezett-e, vagy Buzogány miniszter úr túl beteg volt hogy válaszoljon. Ezt a levelet Ruth Vogler, egy szomszédos unitárianus gyülekezet tagja viszi el. Így remélem, hogy ez eljut Önökhöz.

A mi gyülekezetünk változatlanul érdekelt, hogy "Testvér templom" kapcsolatba lépjünk. Reméljük, hogy az Önök temploma is érdekelt.

A mi aktiv gyülekezetünknek körülbelül három száz felnőtt, és százhatvan gyermek tagja van. Az egyik érdekessége a templomunknak, hogy a vasárnapi programot az egyik vasárnap a miniszter, s az azt követő héten pedig a gyülekezet tagjai tartják. A vasárnapi program nem követ egy megkötött sorrendet. A program a választott témától függ. Miután a gyülekezetünk igen sok tagja más vallást, katolikus, protestáns, zsidó vagy atéista, követve nőtt fel - mi nem hirdetünk egy meghatározott doktrinát, hanem tiszteljük az egyének különböző vallási igazságát. A központi téma általában az, hogy hogyan tehetjük az életünket értékesebbé a földön.

Gyülekezetünk számos programot szervez. Mas templomokkal és zsinagógákkal ebédet szolgálunk fel éhes embereknek. Segitunk egy .... vezetni hajléktalanoknak. És dolgozunk a környezetünk védelmén és kitisztításán. Ezen túlmenően, többen dolgozunk azon hogy javítsuk szinesbőrű és fehér amerikaiak kapcsolatát. Például, én segitettem egy kórust szervezni fehér és szinesbőrű amerikaiak részére. Ezen túlmenően egy kóaliciót is szervezek szinesbőrű es fehér gyülekezetű templomokkal azért hogy olcsó házakat építsünk. (Miután közösségünk egyik legnagyobb problémája, hogy a lakások olyan drágák hogy alacsony keresetűek és nyugdíjasok nem tudnak itt a környékben élni.)

> menedékhely  
menedékhely

Már egy ideje két vasárnapi tiszteletet tartunk, miután a termünk nem elég nagy az egész felnőtt gyülekezet befogadására. Ebben az évben a Vasárnapi Iskola is kettős programot tart. Úgy találtuk, hogy egyre több gyermekes család látogatja a vasárnapi programot, s helyet akartunk számukra csinálni. Gyülekezetünk fiataljai is szépen fejlődnek. Ezen a nyáron a fiatalok és a felnőttek egy csoportja Észak - Karolina államban, körülbelül 750 kilométernyire, segített egy házat építeni. Nagyon büszkék voltunk eredményükre.

Nagyon sokan a felnőttek közül kisebb csoportokban is találkoznak, azért hogy többet tanuljanak vallásukról, vagy szülők részére hogy nevelési kérdéseket vitassanak meg, vagy csak szociális, baráti összejövetel céljára. Főleg ezeken a kisebb csoportokon keresztül, a tagok sokat törődnek egymással. Azért is mért, gyülekezetünk sok tagja messziről költözött ide, s a közvetlen család hiányában, gyülekezetünk pótolja a családot.

Morristown körülbelül 50 kilométerre van New York-tól nyugatra. Ez egy dombos vidék, szép fákkal és sok kis tóval. Ez egy szép környék, annak ellenére hogy elég sűrűn lakott.

Remélem, hogy sikerült egy képet festenem gyülekezetünkről. Nagyon szívesen hallanánk az Önök templomáról és gyülekezetéről. Ha hallhatnák az Önök hallhatnánk templomáról és tagjairól, az szélesítené a mi ismeretünket.

Kérem, tudassák velünk, hogy érdeklí-e Önöket, hogy "Testvér Templom" kapcsolatba lépjenek velünk.

Tisztelettel,

Paul Ratzlaff  
Miniszter